Corrigé type de
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Question 1 : Cochez la bonne réponse

Oui — Non — Non — Oui — Oui — Oui — Oui — Oui — Oui — Oui — Oui - Oui

Question 2 :

-Collenchyme angulaire, Collenchyme annulaire, Collenchyme tangentiel.
-Une graine - Un fruit - Le xyléme — Le phloéme

Question 3:

-Légendez le schéma suivant et mettez un titre

Cellule végétative exine
Noyaux
Intine
Aperture

\ Cellule générative

Schéma d’un grain de pollen...




-Observez le schéma ci-dessous

-De quel organe s’agit-il ? : Racine dicotylédone primaire

- Justifiez votre réponse avec Trois critéres

Présence de I’assise pilifere - le xyleme et le phloéme sont disposes de maniére alternee- le nombre des
faisceaux (Quatre).

Les Iégendes du haut vers le bas :

-assise pilifere — assise subéreuse - parenchyme cortical —endoderme — péricycle — phloeme —
Xyleme — cylindre central.



